

Благобегуны

В выходные любители активного отдыха присоединились к благотворительной акции «Дари добро». Несмотря на хмурую и немного дождливую погоду, бодайбинцы пробежали по улицам города и подарили хорошее настроение детям и взрослым.

По словам спортсменов, участие в забеге — повод порадовать бодайбинскую детвору. Бодайбинские бегуны — благобегуны — сотрудники компаний АО «ЗДК «Лензолото», АО «Витимэнерго» и БРО ВДПО провели забег в честь предстоящего праздника — Дня защиты детей. В ходе подготовки к забегу спортсмены собрали средства в поддержку детей и приобрели яркие воздушные шары и мандарины.

Во время акции благобегуны дарили встречным детям фрукты, вручали шарик и фотографировались на память. На оставшиеся средства участники акции решили приобрести сладкие подарки



детям, которые по воле судьбы, встретят 1 июня не в шумной компании детворы, а в детском отделении районной больницы.

Алексей МАРКИН
фото Н. Роткиной

СПОРТ

Прощальный турнир

В воскресенье, 29 мая, в тире Бодайбинского горного техникума состоялись соревнования по пулевой стрельбе, в которых при-



няли участие 40 стрелков, выступавших за предприятия города и района.

Этот турнир, организованный при поддержке отдела по молодежной политике и спорту Администрации г. Бодайбо и района, приурочен к отъезду из района Почетного гражданина города Бодайбо, ветерана спорта и лыжных переходов Петра Дмитриевича Скиндерева.

Петр Дмитриевич стал активным участником соревнований и принес своей команде «ТВК» 93 очка, став серебряным призером в личном зачете среди мужчин. Лучший результат в 96 очков и первое место в личном первенстве занял Денис Самисько. В тройке призеров Алексей Афиногенов из команды «Электрон», набравший 92 очка.

В личном зачете среди женщин самым метким стрелком стала Алексеева из команды «Вернинское». Ее результат 93 очка. Светлана Дометова с результатом 92 очка из команды «Сибцма» заняла второе место. На третьем месте А. Мороз, выбившая 90 очков.

В командном зачете победителями стали стрелки «ТВК». Общими усилиями они набрали 371 очко. На втором месте команда «Русич» с результатом 354 очка. С разницей в 2 очка на третьем месте команда «Электрон».

Лучшие стрелки и команды-победители награждены кубками, грамотами и медалями от отдела по молодежной политике и спорту.

Алексей МАРКИН